

## HÁZIREND

### Óbudai Don Bosco Oratórium és Közösségi Ház

Az Óbudai Don Bosco Oratórium és Közösségi Ház (továbbiakban: Don Bosco Közösségi Ház) jelen Házirendje a kötelező belépési és magatartási szabályokat tartalmazza. A Don Bosco Közösségi Ház területére való belépéssel a Látogató tudomásul veszi a jelen Házirendet. A Házirend a Don Bosco Közösségi Ház valamennyi dolgozójára, bérlőjére és a helyiségeket igénybe vevő látogatókra egyaránt vonatkozik.

#### Általános magatartás

A Látogató az általános normákat betartva köteles viselkedni, a vonatkozó jogi előírásoknak és a jelen házirendnek megfelelően. Az általános normák keretein belül a Látogató fokozottan köteles tartózkodni minden olyan megnyilvánulástól, közléstől, cselekedettől, amely mások személyiségi jogait, életét, egészségét vagy testi épségét veszélyeztetheti vagy sértheti. A hangerő vonatkozásában tekintettel kell lenni az épületben és a Don Bosco Közösségi Ház közvetlen környezetében tartózkodókra. A Don Bosco Közösségi Ház területén csak a közösségi és társas élet szabályainak megfelelő kulturált öltözékben, tiszta ruhában lehet tartózkodni.

#### Termek és közös helyiségek használata

A Látogató köteles a Don Bosco Közösségi Ház területét, illetve a Don Bosco Közösségi Ház területén elhelyezett valamennyi eszközt rendeltetésszerűen használni, és a Don Bosco Közösségi Ház területét tisztán tartani. A Don Bosco Közösségi Ház és Látogatójának közös érdeke, hogy ügyeljen az épület kulturált környezetének megtartására és a helyiségek tisztaságára, valamint a gazdaságos és takarékos működésre (áram-, víz- és gázhasználat stb.).

Tilos bevinni a rendezvénytermekbe ételt és italt, illetve olyan méretű tárgyat, amelynek elhelyezése zavarja a szomszédos helyeken ülőket, vagy elzárja a menekülési, közlekedési útvonalat (pl. babakocsi, kismotor, roller, nagyméretű hangszer stb.).

Szemetelni tilos! Hulladék csak a kihelyezett hulladéktárolókban helyezhető el. A Látogató köteles a kihelyezett szemetgyűjtőket használni a szemet elhelyezésére.

A Don Bosco Közösségi Ház területét és a rendezvényeket mindenki saját felelősségére látogathatja. Az elzárt területekre belépni tilos!

#### Gyermekfelügyelet

A Don Bosco Közösségi Ház épületében gyermek vagy gyermekcsoport esetén felnőtt felügyelete/jelenléte szükséges. A felnőtt kíséret (csoportvezetőt, kísérő tanárt, illetve szülőt stb.) terheli mindennemű felelősség azért, hogy a gyermek vagy gyermekcsoport minden tagja betartsa a jelen Házirendben foglaltakat.

#### Ruhatár, értékmegőrzés

#### Lift használata

A Don Bosco Közösségi Ház épülete akadálymentesített. Mozgáskorlátozottak és rászorulók közlekedését lift segíti. Kérjük, az eligazodásban vegye igénybe a ház dolgozóinak, vagy az önkénteseknek a segítségét! A liftet minden esetben rendeltetésszerűen kell használni, annak

meghibásodása esetén a Látogató köteles az Don Bosco Közösségi Ház munkatársát tájékoztatni. A liftet tűz esetén használni tilos!

### **Kerékpár és roller tárolás**

Kerékpárt és rollert az épületbe behozni tilos! Azokat elhelyezni csak az udvaron kijelölt kerékpár- és rollertárolóban szabad, olyan helyen, ahol a gyalogos és esetleges autóforgalmat nem zavarja. A kerékpártárolókban elhelyezett kerékpárokért és egyéb eszközökért, valamint a területre behozott tárgyakért felelősséget nem vállalunk.

### **Parkolási rend**

Egyedi megállapodás szerint a Don Bosco Közösségi Ház vezetőjének engedélyével.

### **Baleset esetén**

Baleset esetén az eseménynek megfelelően mentők, tűzoltóság, rendőrség értesítendő, a Don Bosco Közösségi Házügyvezető igazgatójának haladéktalan tájékoztatása mellett. **EGYSÉGES EURÓPAI SEGÉLYHÍVÓSZÁM: 112.** Az épületbe balesetveszélyes, tűzveszélyes tárgyakat, idegen anyagokat behozni, tárolni szigorúan tilos!

### **Dohányzás**

A Don Bosco Közösségi Háznak a területén a 1999. évi XLII. törvény értelmében tilos a dohányzás! Dohányozni csak az erre kijelölt helyen szabad: a Kiscelli utcai bejáratától 5 méter távolságra, A tetőterazon dohányozni tilos! A Látogató köteles a kihelyezett szemégyűjtőket használni a szemét elhelyezésére, ilyen szemétnak minősül a cigarettacsikk is.

### **Alkoholfogyasztás**

Az Don Bosco Közösségi Ház területén alkoholt, szeszes italt vásárolni és fogyasztani csak az épület területén található vendéglátó egységben, vagy a rendezvények alkalmával lehet. Szeszes italt fogyasztani és tárolni kizárólag ilyen esetben és az ilyen célra kijelölt, – amennyiben szükséges – engedéllyel rendelkező, a hatósági előírásoknak, jogszabályoknak mindenben megfelelő vendéglátóhelyen lehet. Ittas egyének az Don Bosco Közösségi Házat nem látogathatják. A rendezvény alatt ittassá vált személy az Don Bosco Közösségi Ház képviselőjének felszólítására köteles elhagyni az épületet.

### **Tűz- és balesetvédelmi szabályzat**

A Don Bosco Közösségi Házat igénybe vevő látogatók kötelesek a Don Bosco Közösségi Ház tűz- és balesetvédelmi szabályzatát megismerni, betartani és betartatni. Fegyvert, szűrő-, illetve vágóeszközt, lőfegyvert vagy annak látszó tárgyat, illetve egyéb életre, testi épségre, egészségre veszélyes tárgyat vagy anyagot tilos behozni a Don Bosco Közösségi Ház területére. Rendkívüli esemény (pl.: természeti katasztrófa, tűz, tüntetés és egyéb tömegmegmozdulás, bombariadó stb.) esetén a látogatók kötelesek pontosan betartani a Don Bosco Közösségi Ház munkatársainak utasításait, valamint az épület kiürítési tervében szereplő előírások szerint viselkedni.

### **Használatra vonatkozó általános tűzvédelmi szabályok**

- 1.1. Az Oratórium helyiségeit és a szabadteret csak a rendeltetésre vonatkozó tűzvédelmi követelményeknek megfelelően szabad használni.
- 1.2. Az Oratórium teljes területén a dohányzás és nyílt láng használata tilos. Tilos továbbá minden olyan tevékenységet végezni, amely tüzet vagy robbanást okozhat.

## 1. sz. melléklet

A helyiségek területén fokozottan tűz- vagy robbanásveszélyes osztályba tartozó folyadékot, aeroszolt használni, illetve tárolni nem szabad.

- 1.3. Az Oratórium területén (építményeiben, helyiségeiben és szabadterein is) állandóan biztosítani kell a tűzjelző kézi jelzésadójának, valamint a hő- és füstelvezető kezelőszerkezetének, nyílásainak, továbbá a fali tűzcsapok, tűzoltó készülékek hozzáférhetőségét, akadálytalan megközelíthetőségét. Azokat eltorlaszolni még átmenetileg sem szabad.
- 1.4. Az Oratórium belső közlekedési útvonalait állandóan szabadon kell tartani, azokon raktározni vagy tárolni még átmenetileg sem szabad.
- 1.5. A beépített önműködő tűzjelző berendezés füstérzékelői érzékenyek a porra, mely téves tűzjelzést válthat ki. Kérjük, hogy kerüljék a porképződéssel járó tevékenységet. A téves tűzjelzések miatti karbantartást, valamint a katasztrófavédelmi hatósági kiszállás költségét a téves tűzjelzést generáló köteles megtéríteni.
- 1.6. Berendezést üzem közben ellenőrzés nélkül hagyni kizárólag abban az esetben szabad, ha működése tűzveszélyt nem jelent és egyébként sem igényel állandó felügyeletet, ellenőrzést.
- 1.7. Gyertyát felügyelet nélkül hagyni tilos! Beltéri tűzijátékot használni tilos!
- 1.8. Áramkimaradás esetén nyílt lángú világító berendezés (pl. gyertya) nem használható.
- 1.9. Az aula maximális befogadóképessége 100, az előadóteremé 140 fő. A megengedett létszám betartásának és a helyiség rendeltetésszerű használatának felelőse a rendezvény(ek) felelős szervezője.
- 1.10. A helyiség elhagyása előtt az elektromos világítás, valamint az elektromos üzemű berendezések működését meg kell szüntetni.
- 1.11. Elektromos üzemű berendezésekre, világító testekre éghető anyagot elhelyezni nem szabad.
- 1.12. Installációt, díszítést elhelyezni, illetve anyagot tárolni
  - elektromos lámpatesttől legalább 1 m,
  - a helyiség födém szerkezetétől legalább 1 m,
  - füstérzékelőtől legalább 1 méter távolságra szabad.
- 1.13. Tűz esetén kérjük, hogy hívja a 112-es telefonszámot és járjon el a Tűzriadó Terv szerint. A Tűzriadó Terv a bejárat mellett, a tűzjelző berendezés közelében található.

### **Segítő állat beengedése**

Az Don Bosco Közösségi Házterületére élő állatot – kivéve igazolvánnyal rendelkező segítő állatot, illetve olyan állatot, amely valamilyen rendezvényhez kötődik – behozni tilos. A rendezvényhez kapcsolódó élő állat behozatalához előzetes írásbeli engedély szükséges a Don Bosco Közösségi Ház vezetőjétől. Élő állat behozatalakor be kell tartani az állattartásra vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket.

## **Panaszkezelés**

A látogatók észrevételeiket, panaszait, javaslataikat az ügyeletes munkatársnak vagy a Don Bosco Közösségi Ház vezetőinek adhatják elő.

## **Adatvédelem**

A Látogató a Don Bosco Közösségi Ház területére történt belépéssel kifejezetten elfogadja, hogy az Don Bosco Közösségi Ház egész területén, illetve termeiben kép- és hangfelvétel készülhet, amelyen látogatói minőségében bármely látogató feltűnhet. A Don Bosco Közösségi Ház (nyilvános) rendezvényein történő részvétellel minden Látogató hozzájárul, hogy a Don Bosco Közösségi Ház a felvételt a kulturális alaptevékenységével összefüggésben felhasználja. A felvétel ilyen jellegű felhasználásával összefüggésben semmilyen követeléssel nem élhet sem a Don Bosco Közösségi Házzal, sem a szervezőkkel vagy a felvétel készítőivel, illetve a felvételt bármely más érvényes jogcímen felhasználókkal szemben. A hangversenyeken, előadásokon, rendezvényeken bármilyen eszközzel történő kép- vagy hangrögzítés tilos. (Ide tartozik a mobiltelefonokkal készített kép- vagy hangfelvétel is). A jelen szabály be nem tartása szerzői- és szomszédos jogi jogsértés jogkövetkezményeit vonhatja maga után. Amennyiben a látogató a hosztesz személyzet felszólítására sem hagy fel a hangverseny, előadás, illetve rendezvény alatt a hang-, illetve hang- és képrögzítéssel, a hosztesz kollégák, a Don Bosco Közösségi Ház munkatársai felszólíthatják az érintett vendéget a rendezvényterem és a Don Bosco Közösségi Ház elhagyására. A Don Bosco Közösségi Ház tájékoztatja látogatóit, hogy a részletes adatvédelmi tájékoztatója elérhető a Don Bosco Közösségi Ház hivatalos oldalán, a [www.donboscocozossegihaz.hu](http://www.donboscocozossegihaz.hu)-n. Az a Látogató, aki a jelen Házirendet megsérti, figyelmeztetés után meghatározott időre vagy véglegesen kitiltható a Don Bosco Közösségi Ház területéről és ellene hatósági eljárás is indítható. A Házirend megszegéséből fakadó károkért a Házirendet megszegő, vagy a Házirendet megszegő személyért felelős személy felel. Amennyiben a Házirend megszegése egyben jogszabálysértést is jelent, a Házirendet megszegő, vagy a Házirendet megszegő személyért felelős személy viseli a jogszabályi felelősséget és őt terhelik az esetleges szankciók.

A házirend betartása közös érdekünk, ehhez kérjük tisztelt Vendégeink segítségét!

Kedves Vendégeink együttműködését előre is köszönjük, és egyben örömmel várjuk Önöket rendezvényeinkre!

Budapest, 2023. 11.21.

Óbudai Don Bosco Oratórium és Közösségi Ház

Rácz Zsuzsanna Enikő